

ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.02.1.1.13 „Zaželi - program zapošljavanja žena – faza II“

Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 4.1.2021. do 7.1.2021.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

RB.	PITANJE	ODGOVOR
1.	Potpisali smo ugovor 19.02.2020., projekt traje do 19.08.2022. Prijavio bih se na FAZA II., do 31.05.2021. Dali se mogu prijaviti na FAZA II., dok paralelno traje projekt trenutni?	Sukladno točki 1.6 Uputa za prijavitelje, na ovaj Poziv mogu se prijaviti Prijavitelji - Korisnici iz ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05), a koji završavaju unutar 120 dana od trenutka prijave na Poziv UP.02.1.1.13. Budući da ste naveli da vam sadašnji projekt (iz Poziva UP.02.1.1.05) završava u kolovozu 2022., ne ispunjavate navedeni kriterij te stoga trenutačno ne možete podnijeti projektni prijedlog na Poziv UP.02.1.1.13.
2.	Da li je prihvatljiv trošak i da li je moguće sklopiti Ugovor o djelu sa članovima projektnog tima za potrebe provedbe projekta u okviru poziva Zaželi - program zapošljavanja žena – faza II UP.02.1.1.13 ?	Troškovi vanjskih usluga za upravljanjem projektom nisu predviđeni u sklopu standardne veličine jediničnih troškova koja se odnosi na mjesečno pružanje usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine ovog poziva. Napominjemo kako su u navedenu standardnu veličinu uključeni troškovi osoblja za upravljanje projekta, a za pravdanje troškova osoblja se ne dostavlja zasebna dokumentacija, već se isti dokazuju dokumentacijom kojom se dokazuje ostvareni mjesečni rezultat, a koja je navedena u Uputama za prijavitelje pod točkom 4.1.1.
3.	Provodimo projekt Zaželi Faza I. Prema trenutnim Uputama za prijavitelje u Fazi II. , mi ne udovoljavamo uvjetima za prijavu iz razloga što naš projekt iz Faze I. završava tek u veljači 2022. Pitanje 1: Imate li u planu produljenje roka za prijavu projekata u Fazi II (trenutni rok je 31.	Trenutačno nisu u planu izmjene Uputa za prijavitelje te je važeća verzija natječajne dokumentacije objavljena 22. prosinca 2020. godine. Za daljnje informacije o ovom Pozivu, pozivamo Vas da redovno pratite službene stranice Europskog socijalnog fonda www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr .

	<p>svibnja 2021.) ? Pitanje 2: Ukoliko ipak ne planirate produljenje roka, postoji li mogućnost da se izmjene trenutni uvjeti natječaja i dopusti se svima nama prijava novih projekata u Fazi II. iz razloga što je iz dosadašnjeg iskustva vidljivo da, od zadnjeg roka natječaja (ove godine je to 31.5.2021) do donošenja ocjene i potpisa ugovora prođe u prosjeku 8 mjeseci, a to je već razdoblje kada će najveći broj projekata iz Faze I. već biti završen.</p>	
4.	<p>Ovim putem postavljamo upit:</p> <p>Poslovni račun naše Općine je blokiran, ali je sudskom presudom utvrđen zaštićeni iznos određen za redovno funkcioniranje općine koji FINA dnevno prebacuje na zaštićeni račun otvoren u banci do određenog mjesečnog iznosa te također i iznos koji se odnosi na provedbu eu projekata i nacionalnih projekata.</p> <p>Poštovani, s obzirom na točku 5. Izjave prijavitelja o ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava, molim Vaše očitovanje o tome je li naša Općina prihvatljiv prijavitelj na najavljeni Javni poziv Program Zaželi – zapošljavanje žena II faza?</p>	<p>Sukladno točki 2.2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelj se ne smije nalaziti u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku gašenja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije, odnosno prijavitelji koji nisu u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku gašenja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije mogu potpisati Izjavu prijavitelja o ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava u odnosu na točku 5 iste.</p>